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RECENTRE: open call
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Podjetjem v celotni Alpski regiji omogočamo, da načrtujejo in uresničujejo ambiciozne zelene, digitalne ter
človeku osredinjene projekte preobrazbe v okviru Industrije 5.0.

 

S prijavo in sodelovanjem pri pripravi projektnega osnutka udeleženci pridobijo neposredno strokovno podporo,
dostop do preverjenih metodologij ter možnost vključitve v namenske finančne instrumente za Industrijo 5.0. To
je edinstvena priložnost, da se inovativne ideje preobrazbe pretvorijo v konkretne, izvedljive načrte, podprte s
strokovnim znanjem in sofinanciranjem EU.

 

Ciljna skupina
Mala in srednje velika podjetja (MSP) ter podjetja iz področij mehatronike, avtomobilske industrije in
bioekonomije v Alpski regiji, ki želijo dvigniti svojo konkurenčnost in trajnostni razvoj na višjo raven.

 

Ste strokovnjak, ne pa MSP?
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Če ste strokovnjak na enem od navedenih področij in prihajate iz upravičene regije, delite to priložnost z
ustreznim MSP ter skupaj oddajte prijavo, s katero boste lahko svojo strokovnost vključili v njihov projekt
preobrazbe.

 

Zakaj sodelovati?
S pristopom k projektu RECENTRE bo vaše podjetje z izpolnitvijo interesa na obrazcu:

pridobilo strokovno podporo pri prepoznavanju in določanju prioritet svojih preobrazbenih potreb,●

razvilo prilagojen načrt prehoda za trajnostno, digitalno in človeku osredinjeno rast,●

imelo dostop do podpornih in svetovalnih storitev v vrednosti do 10.000 € (odvisno od pogojev posamezne●

regije).

 

Izraz interesa
MSP-ji in srednje velika podjetja oddajo svoje osnovne kontaktne podatke ter
informacije o upravičenosti prek obrazca Izraz interesa, ki je na voljo na tej spletni
strani. Oddaja projektne ideje na tej stopnji ni obvezna, saj jo je možno razviti tudi
kasneje skupaj z regionalnim partnerjem RECENTRE.

Individualno srečanje
Regionalni partner RECENTRE stopi v stik s podjetjem in dogovori spletno ali
osebno srečanje, na katerem skupaj razvijeta podroben načrt prehoda, prilagojen
potrebam in idejam podjetja.

Oddaja in evalvacija načrta prehoda
Razviti načrti prehoda se oddajo in ocenijo glede na vnaprej določena merila.

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdOZJDZYYZjkg7VMl28gjhqOILHw_KGqMOc1p0oYHDZmjD5Mw/viewform?usp=preview
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Izbor
Mednarodni svetovalni odbor in ekipa RECENTRE pregledajo ter izberejo 50 najbolj
obetavnih načrtov prehoda (pet načrtov na posamezno regijo).

Finančna podpora
Izbrana podjetja prejmejo sredstva za financiranje podrobnega svetovanja v
vrednosti do 10.000 €, namenjenega strukturni in finančni uresničitvi njihovega
preobrazbenega projekta.

Končno poročanje
MSP-ji oddajo končno poročilo, v katerem predstavijo potek svetovalnega procesa,
dosežene rezultate ter uporabo dodeljenih sredstev.

 

Razvoj – vendar izključuje strojno opremo, programsko opremo in splošne obratovalne stroške. Za podrobnejše
informacije nas kontaktirajte.

 

Več splošnih informacij in odgovore na najpogostejša vprašanja si lahko ogledate na naši spletni
strani TUKAJ .

 

Kontakt
Za več informacij sta vam na voljo tudi: Jože Guna ali Susanah Hribar
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